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Câu 1: (2đ) 

      a.  Ta nhìn thấy một vật khi nào?

      b.  Em hãy cho biết ảnh của một vật tạo bởi gương cầu lồi ?.

      c.  Tần số là gì ?

      d.  Tai người bình thường có thể nghe được những âm có tần số bao nhiêu?

Câu 2: (1đ) Phát biểu nội dung định luật truyền  thẳng của ánh sáng

Câu 3:(2đ)Nguồn sáng là gì? Em hãy tìm 5 nguồn sáng tự nhiên , 2 nguồn sáng nhân tạo

Câu 4:(2đ)Độ to của âm phụ thuộc vào yếu tố nào? Ngưỡng đau có thể làm điếc tai là bao nhiêu?
Câu 5:(2đ)Trình bày cách vẽ các tia phản xạ ở hình vẽ sau theo cách đơn giản chính xác?
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Câu 6 : (1đ) Sau khi nhìn thấy tia chớp thì 5 giây sau mới nghe tiếng sấm. Nơi xảy ra sấm sét cách nơi đứng bao xa? Biết vận tốc âm trong không khí là 340m/s
	…………Hết…………


H​íng dÉn chÊm kiÓm tra häc k× I

N¨m häc 2011 - 2012
MÔN VẬT LÝ LỚP 7
      Câu 1: (2đ)
      a)   Ta nhìn thấy một vật khi có ánh sáng từ vật đó truyền đến mắt ta (0,5đ)

      b) Ảnh tạo bởi gương cầu lồi là ảnh ảo,không hứng được trên màn chắn, nhỏ hơn vật (0,5đ)

      c)  Số dao động trong một giây gọi là tần số (0,5đ)

      d)  Tai người có thể nghe được âm có tần số trong khoảng từ 20 Hz đến 20000 Hz (0,5đ)

Câu 2(1đ)Định luật truyền thẳng của ánh sáng
           Trong môi trường trong suốt và đồng tính ,ánh sáng truyền đi theo đường thẳng

Câu 3:(2đ)

       *Nguồn sáng là tự nó phát ra ánh sáng (1đ)

       * Năm nguồn sáng tự nhiên là : mặt trời,ngôi sao,đom đóm,tia chớp,cục than hồng (0,5đ)

       * Hai nguồn sáng nhân tạo là: đèn pin,đèn báo hiệu giao thông (0,5đ)

Câu4(2đ)

       *Độ to của âm phụ thuộc vào biên độ dao động

       * Ngưỡng đau có thể làm điếc tai là 130dB

Câu 5:

a) (1đ)                                                                       b) (1đ)                                                 
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Câu 5: 

Vận tốc của âm trong không khí là 340 m/s

Nơi xảy ra sấm sét cách nơi đứng một khoảng (1đ)

   5s  x  340m/s  =  1700m = 1,7 km
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